Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Möbelzentrum des Handwerks MZ AG, Volketswil
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Möbelzentrum MZ AG, Volketswil
- 3. Beschluss durch: Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 17.05.2004
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 16.07.2004
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Möbelzentrum MZ AG, Brunnenstrasse 14, 8604 Volketswil
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven der aufgelösten Gesellschaft gehen durch Fusion gemäss Art. 748 OR rückwirkend per 01.01.2004 auf die übernehmende Gesellschaft über. Durch die Fusion ist die Möbelzentrum des Handwerks MZ AG aufgelöst. Es wird angesrebt, das Vermögen beider Gesellschaften nach Ablauf von drei Monaten seit der dritten und letzten Publikation zu vereinigen (Art. 745 Abs. 3 OR).

Möbelzentrum MZ AG 8604 Volketswil

(02296356)